

Τετάρτη 11/5/2016, στις 18.00



Το Διήμερο εναντίον στην ανεργία και την επισφάλεια που συνδιοργανώνουν εργατικές συλλογικότητες, σχήματα σε χώρους δουλειάς, εργατικές λέσχες, συλλογικότητες / συνελεύσεις και στέκια που δραστηριοποιούνται στη γειτονιά, παρουσιάζει σήμερα το απόγευμα στις 18.00 το “**Ράδιο Παντιέρα**” στο ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen.

Το διήμερο θα πραγματοποιηθεί στις **14-15 Μαΐου** στην **πλατεία Αυδή στο Μεταξουργείο**, με θεματικές συζητήσεις και άλλες εκδηλώσεις.

Το διοργανώνουν οι παρακάτω συλλογικότητες:

Attack στην ανεργία και την επισφάλεια, Barikat.gr, Δίκτυο Ελευθερων Φαντάρων «Σπάρτακος», Ενεργοί Άνεργοι, Εργατικές Λέσχες: Καλλιθέας, Κερατσινίου-Δραπετσώνας, Κυψέλη-Πατήσια-Γαλάτσι, Νέας Ιωνίας «Υδραγωγείο», Νέας Σμύρνης, Περιστερίου, Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού, Λάντζα-αγωνιστική εργατική συσπείρωση στο χώρο του επισιτισμού/τουρισμού, Σύλλογος Αναπληρωτών-Αδιόριστων Εκπαιδευτικών καθώς και αγωνιστές/αγωνίστριες του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος.

Θα έχουμε στο στούντιο της ERTopen εκπροσώπους από την **Attack στην ανεργία και την επισφάλεια**, το **Barikat.gr** και τη **Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού, Σεπολίων, Ακαδημίας Πλάτωνα**.

Θα μιλήσουμε μαζί τους για την ανασφάλιστη, την εκ περιτροπής και μαύρη εργασία. Την κοινωφελή εργασία και τα προγράμματα voucher. Για τις στρατιές των ανέργων που όλο και αυξάνονται. Για τη γκρίζα ζώνη ανεργίας - επισφάλειας. Για το ξεθεμελίωμα κάθε εργατικού δικαιώματος που έχει κατακτηθεί εδώ και δεκαετίες. Για την κακοπληρωμένη «μαθητεία» με το πρόσχημα της απόκτησης εμπειρίας αλλά και για τις αντιστάσεις που αναπτύσσονται όλο και περισσότερο.

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ο **Νίκος Ξηρουδάκης**.

Η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00**, στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5** και στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία.